
Ｂ調査 子どもの生活に関する調査（子ども：一般調査）　単純集計結果

調査数 あり なし 無回答

1,181 1,059 122 0

100.0 89.7 10.3 0.0

調査数 小学生 中学生 高校生
働いている
（正規社員、
自営業等）

働いている
（アルバイト）

その他 無回答

1,059 402 344 295 2 3 1 12

100.0 38.0 32.5 27.9 0.2 0.3 0.1 1.1

調査数 男 女 その他 答えたくない 無回答

1,059 485 539 3 20 12

100.0 45.8 50.9 0.3 1.9 1.1

調査数
午前5時より
前

午前5時台 午前6時台 午前7時台 午前8時台
午前9時より
後

きまっていな
い

無回答

1,059 5 36 379 572 15 12 36 4

100.0 0.5 3.4 35.8 54.0 1.4 1.1 3.4 0.4

子どもの回収票の有無

問1　学校段階

問2　性別

問3　起床時間



調査数
午後4時より
前

午後4時台 午後5時台 午後6時台 午後7時台
午後8時より
後

きまっていな
い

無回答

1,059 186 269 161 207 87 43 98 8

100.0 17.6 25.4 15.2 19.5 8.2 4.1 9.3 0.8

調査数
午後9時より
前

午後9時台 午後10時台 午後11時台 午前0時台
午前1時より
後

きまっていな
い

無回答

1,059 14 132 303 289 183 49 86 3

100.0 1.3 12.5 28.6 27.3 17.3 4.6 8.1 0.3

調査数 毎日・6日 週に4～5回 週に2～3回 週に1回 食べない 無回答

1,059 885 68 37 14 42 13

100.0 83.6 6.4 3.5 1.3 4.0 1.2

調査数 時間がない
おなかがす
いていない

用意されて
いない

食べる習慣
がない

無回答

161 56 60 8 21 16

100.0 34.8 37.3 5.0 13.0 9.9

問4　帰宅時間

問5　就寝時間

問6　（1）朝食摂取状況

問6　（2）朝食を食べない理由



調査数 毎日・6日 週に4～5回 週に2～3回 週に1回 食べない 無回答

1,059 1,019 15 3 1 2 19

100.0 96.2 1.4 0.3 0.1 0.2 1.8

調査数 時間がない
おなかがす
いていない

用意されて
いない

食べる習慣
がない

無回答

21 5 7 5 1 3

100.0 23.8 33.3 23.8 4.8 14.3

調査数 必ず食べる
食べることが
多い

食べないこと
が多い

食べない 無回答

1,059 890 139 22 4 4

100.0 84.0 13.1 2.1 0.4 0.4

調査数 時間がない
おなかがす
いていない

用意されて
いない

食べる習慣
がない

無回答

26 5 7 6 7 1

100.0 19.2 26.9 23.1 26.9 3.8

問8　（2）昼食を食べない理由

問7　（1）夕食摂取状況

問7　（2）夕食を食べない理由

問8　（1）休日の昼食摂取状況



調査数 毎日・6日 週に4～5回 週に2～3回 週に1回 入らない 無回答

1,059 984 51 19 1 0 4

100.0 92.9 4.8 1.8 0.1 0.0 0.4

調査数
遅刻はしな
い

週に1回 週に2～3回 週に4～5回 毎日・6日 無回答

1,059 949 52 26 7 14 11

100.0 89.6 4.9 2.5 0.7 1.3 1.0

調査数
毎日・ほぼ毎
日

週に半分程
度

週に1～2回 月に1～2回 ほとんどない まったくない 無回答

1,059 579 78 111 33 130 116 12

100.0 54.7 7.4 10.5 3.1 12.3 11.0 1.1

調査数
毎日・ほぼ毎
日

週に半分程
度

週に1～2回 月に1～2回 ほとんどない まったくない 無回答

1,059 823 127 56 10 20 13 10

100.0 77.7 12.0 5.3 0.9 1.9 1.2 0.9

問9　お風呂について

問10　遅刻について

問11　①家族と一緒に朝食を食べる

問11　②家族と一緒に夕食を食べる



調査数
毎日・ほぼ毎
日

週に半分程
度

週に1～2回 月に1～2回 ほとんどない まったくない 無回答

1,059 541 152 81 38 120 115 12

100.0 51.1 14.4 7.6 3.6 11.3 10.9 1.1

調査数
毎日・ほぼ毎
日

週に半分程
度

週に1～2回 月に1～2回 ほとんどない まったくない 無回答

1,059 251 190 227 129 175 74 13

100.0 23.7 17.9 21.4 12.2 16.5 7.0 1.2

調査数
毎日・ほぼ毎
日

週に半分程
度

週に1～2回 月に1～2回 ほとんどない まったくない 無回答

1,059 103 80 94 117 297 351 17

100.0 9.7 7.6 8.9 11.0 28.0 33.1 1.6

調査数
毎日・ほぼ毎
日

週に半分程
度

週に1～2回 月に1～2回 ほとんどない まったくない 無回答

1,059 521 228 140 53 67 39 11

100.0 49.2 21.5 13.2 5.0 6.3 3.7 1.0

問11　③家族に朝、起こしてもらう

問11　④家の手伝いをする

問11　⑤家族に宿題（勉強）をみてもらう

問11　⑥家族と学校などでのできごとについて話をする



調査数
毎日・ほぼ毎
日

週に半分程
度

週に1～2回 月に1～2回 ほとんどない まったくない 無回答

1,059 233 104 187 156 225 141 13

100.0 22.0 9.8 17.7 14.7 21.2 13.3 1.2

調査数
毎日・ほぼ毎
日

週に半分程
度

週に1～2回 月に1～2回 ほとんどない まったくない 無回答

1,059 217 198 224 127 178 101 14

100.0 20.5 18.7 21.2 12.0 16.8 9.5 1.3

調査数
毎日・ほぼ毎
日

週に半分程
度

週に1～2回 月に1～2回 ほとんどない まったくない 無回答

1,059 31 20 37 219 415 324 13

100.0 2.9 1.9 3.5 20.7 39.2 30.6 1.2

調査数
毎日・ほぼ毎
日

週に半分程
度

週に1～2回 月に1～2回 ほとんどない まったくない 無回答

1,059 124 105 395 330 72 21 12

100.0 11.7 9.9 37.3 31.2 6.8 2.0 1.1

問11　⑩家族と外出（散歩、買い物、外食など）する

問11　⑦家族と遊んだり、体を動かしたりする

問11　⑧家族とニュースなど社会のできごとについて話をする

問11　⑨家族と図書館、美術館、博物館、音楽鑑賞など文化的な施設や行事に行く



調査数
家族と過ごし
ているとき

ともだちと過
ごしていると
き

学校生活や
仕事、クラブ
活動に参加
しているとき

地域の行事
に参加してい
るとき

塾や習い事
で過ごしてい
るとき

ひとりでいる
とき

ＳＮＳ・ゲー
ム・動画を見
ているとき

その他
特に楽しいと
思うときはな
い

無回答

1,059 740 884 590 171 211 427 843 78 14 6

100.0 69.9 83.5 55.7 16.1 19.9 40.3 79.6 7.4 1.3 0.6

調査数

家族で大人
の人（お母さ
ん・お父さ
ん・おばあ
ちゃん・おじ
いちゃん・親
せきなど）

きょうだい

家族以外の
大人（近所の
大人や塾・習
い事の先生
など）

学校や職場
のともだち

学校や職場
以外のともだ
ち（地域のス
ポーツクラ
ブ、近所のと
もだちなど）

その他 ひとりでいる 無回答

1,059 750 481 158 516 79 22 84 12

100.0 70.8 45.4 14.9 48.7 7.5 2.1 7.9 1.1

調査数 自分の家
おばあちゃ
ん・おじい
ちゃんの家

ともだちの家 塾・習い事
学校や職場
のクラブ活動

公園・広場

スーパー・
ショッピング
モール・コン
ビニ

ゲームセン
ター

図書館や公
民館などの
公共の施設

地域の居場
所

アルバイト先

1,059 970 46 170 349 242 228 103 31 15 12 43

100.0 91.6 4.3 16.1 33.0 22.9 21.5 9.7 2.9 1.4 1.1 4.1

その他 無回答

28 8

2.6 0.8

問12　毎日の生活で楽しいと思うとき

問13　放課後を誰と過ごすか

問14　放課後をどこで過ごすか



調査数 ある ない 無回答

1,059 158 887 14

100.0 14.9 83.8 1.3

調査数
ともだちが増
えた

気軽に話せ
る大人が増
えた

生活の中で
楽しみなこと
が増えた

ほっとできる
時間が増え
た

栄養のある
食事をとれる
ことが増えた

勉強がわか
るようになっ
た

勉強する時
間が増えた

その他
特に変化は
ない

無回答

158 52 31 39 26 16 23 34 4 50 4

100.0 32.9 19.6 24.7 16.5 10.1 14.6 21.5 2.5 31.6 2.5

調査数
どこにあるか
知らないから

家の近く（ひ
とりで行ける
場所）にない
から

家で過ごした
いと思うから

楽しくなさそ
うだから

「行ってはい
けない」と親
などの大人
に言われる
から

行きたい日・
時間に開い
ていないから

Ｗｉ-Fｉ（イン
ターネット通
信環境）がな
いから

行きたいと思
わないから

何をしている
かわからな
いから

利用している
ことを近所の
人やともだち
に知られたく
ないから

その他

887 500 113 369 107 8 20 19 468 171 18 51

100.0 56.4 12.7 41.6 12.1 0.9 2.3 2.1 52.8 19.3 2.0 5.7

無回答

12

1.4

問15　（1）地域の居場所の利用状況

問15　（2）利用したことで起きた変化

問15　（3）利用したことがない理由



調査数
まったく読ま
ない

30分より少な
い

30分以上、1
時間より少な
い

1時間以上、
2時間より少
ない

2時間以上、
3時間より少
ない

3時間以上 無回答

1,059 520 293 155 48 15 16 12

100.0 49.1 27.7 14.6 4.5 1.4 1.5 1.1

調査数
まったくしな
い

30分より少な
い

30分以上1時
間より少ない

1時間以上2
時間より少な
い

2時間以上3
時間より少な
い

3時間以上4
時間より少な
い

4時間以上5
時間より少な
い

5時間以上6
時間より少な
い

6時間以上 わからない 無回答

1,059 287 158 129 132 114 64 48 22 35 45 25

100.0 27.1 14.9 12.2 12.5 10.8 6.0 4.5 2.1 3.3 4.2 2.4

調査数
まったくしな
い

30分より少な
い

30分以上1時
間より少ない

1時間以上2
時間より少な
い

2時間以上3
時間より少な
い

3時間以上4
時間より少な
い

4時間以上5
時間より少な
い

5時間以上6
時間より少な
い

6時間以上 わからない 無回答

1,059 208 134 151 241 132 65 29 17 21 37 24

100.0 19.6 12.7 14.3 22.8 12.5 6.1 2.7 1.6 2.0 3.5 2.3

調査数
まったくしな
い

30分より少な
い

30分以上1時
間より少ない

1時間以上2
時間より少な
い

2時間以上3
時間より少な
い

3時間以上4
時間より少な
い

4時間以上5
時間より少な
い

5時間以上6
時間より少な
い

6時間以上 わからない 無回答

1,059 53 110 169 248 174 108 55 33 47 44 18

100.0 5.0 10.4 16.0 23.4 16.4 10.2 5.2 3.1 4.4 4.2 1.7

問16　1日の読書時間

問17　①SNS を利用する時間

問17　②ゲームをする時間

問17　③動画を見る時間



調査数
まったくしな
い

30分より少な
い

30分以上1時
間より少ない

1時間以上2
時間より少な
い

2時間以上3
時間より少な
い

3時間以上 わからない 無回答

1,041 161 210 234 220 104 59 36 17

100.0 15.5 20.2 22.5 21.1 10.0 5.7 3.5 1.6

調査数
まったくしな
い

30分より少な
い

30分以上1時
間より少ない

1時間以上2
時間より少な
い

2時間以上3
時間より少な
い

3時間以上 わからない 無回答

1,041 255 223 160 161 95 76 39 32

100.0 24.5 21.4 15.4 15.5 9.1 7.3 3.7 3.1

調査数
自分専用の
部屋

きょうだいで
一緒に使う
部屋

家族みんな
で使う居間な
ど

きまった場所
はない

無回答

1,041 368 70 381 187 35

100.0 35.4 6.7 36.6 18.0 3.4

問18　②学校がない日（土・日曜日・祝日）　1日の勉強時間

問18　①学校がある日（月～金曜日）　1日の勉強時間

問19　家での勉強場所



調査数
自分で勉強
する

塾で勉強す
る

学校の補習
を受ける

家庭教師に
教えてもらう

地域の人な
どが行う無
料の勉強会
に参加する

家族に教え
てもらう

ともだちと勉
強する

その他
学校の授業
以外で勉強
はしない

無回答

1,041 813 382 66 9 1 308 192 32 56 25

100.0 78.1 36.7 6.3 0.9 0.1 29.6 18.4 3.1 5.4 2.4

調査数 よくわかる
だいたいわ
かる

あまりわから
ない

ほとんどわ
からない

無回答

1,041 337 558 100 17 29

100.0 32.4 53.6 9.6 1.6 2.8

調査数
小学1・2年生
のころ

小学3・4年生
のころ

小学5年生の
ころ

小学6年生の
ころ

中学1年生の
ころ

中学2年生の
ころ

中学3年生の
ころ

高校1年生の
ころ

高校2年生の
ころ

無回答

117 14 23 20 3 29 11 1 10 5 1

100.0 12.0 19.7 17.1 2.6 24.8 9.4 0.9 8.5 4.3 0.9

問20　勉強方法

問21　（1）学校の勉強の理解度

問21　（2）授業がわかりにくくなった時期



調査数
授業中に寝
てしまうこと
が多い

宿題ができ
ていないこと
が多い

持ち物の忘
れ物が多い

習いごとを休
むことが多い

提出物を出
すのが遅れ
ることが多い

修学旅行な
どの宿泊行
事を欠席す
る

運動会や遠
足などの学
校行事を欠
席する

保健室で過
ごすことが多
い

学校ではひ
とりで過ごす
ことが多い

ともだちと遊
んだり、お
しゃべりした
りする時間が
少ない

特にない

1,041 162 92 164 23 160 14 19 7 61 57 569

100.0 15.6 8.8 15.8 2.2 15.4 1.3 1.8 0.7 5.9 5.5 54.7

無回答

61

5.9

調査数

本・参考書
（教科書やマ
ンガをのぞ
く）

マンガ・雑誌 ゲーム機
自分用のテ
レビ

パソコン

スマートフォ
ン・タブレット
機器（ＳＮＳ
を使えるも
の）

子ども用けい
たい電話（Ｓ
ＮＳを使えな
いもの）

自転車
運動用具
（ボール・ラ
ケットなど）

習い事など
の道具（ピア
ノなど）

文房具や
ノート

1,059 755 763 788 138 323 837 118 925 707 495 936

100.0 71.3 72.0 74.4 13.0 30.5 79.0 11.1 87.3 66.8 46.7 88.4

キャラクター
グッズ

化粧品・アク
セサリー

自分で選ん
だ服

子ども部屋 その他
あてはまるも
のはない

無回答

622 423 819 675 11 6 11

58.7 39.9 77.3 63.7 1.0 0.6 1.0

問21　（3）学校での生活について

問22　持っているもの、使うことができるもの



調査数
1,000円 より
少ない

1,000円 台 2,000 円台 3,000 円台 4,000 円台 5,000 円以上
おこづかい
はない

無回答

1,059 171 133 116 98 27 157 340 17

100.0 16.1 12.6 11.0 9.3 2.5 14.8 32.1 1.6

調査数
ともだちとの
遊び

学校・仕事で
使う必要なも
の

本 マンガ
お菓子や
ジュース

食事
ゲーム関連
（機器、ソフ
ト、アプリ）

音楽関連
（CD、DVD、
曲のダウン
ロード）

貯金 その他 無回答

702 403 103 111 149 330 150 100 48 335 67 32

100.0 57.4 14.7 15.8 21.2 47.0 21.4 14.2 6.8 47.7 9.5 4.6

調査数 している していない 無回答

295 78 215 2

100.0 26.4 72.9 0.7

調査数 1日 2日 3日 4日 5日以上 無回答

78 6 18 36 13 5 0

100.0 7.7 23.1 46.2 16.7 6.4 0.0

問23　（1）こづかいについて

問23　（2）こづかいの使いみち

問24　（1）アルバイトについて

問24　（2）勤務時間　週あたりの日数



調査数 3時間未満 3時間 4時間 5時間 6時間以上 無回答

78 5 23 26 17 6 1

100.0 6.4 29.5 33.3 21.8 7.7 1.3

調査数 1万円未満 1万円台 2万円台 3万円台 4万円台 5万円台 6万円台 7万円台 8万円以上 無回答

78 1 4 10 17 16 8 9 4 6 3

100.0 1.3 5.1 12.8 21.8 20.5 10.3 11.5 5.1 7.7 3.8

調査数

すべて自分
のおこづか
いとして使え
る

一部を家の
生活費にし
ている

全部を家の
生活費にし
ている

その他 無回答

78 66 3 4 4 1

100.0 84.6 3.8 5.1 5.1 1.3

調査数 家庭のこと
学校や勉
強、仕事のこ
と

クラブ活動の
こと

自分のこと
（外見や体型
など）

ともだちのこ
と

好きな人のこ
と

進学・進路の
こと

その他のこと
いやなことや
悩んでいるこ
とがない

無回答

1,059 63 257 87 165 137 72 295 18 499 31

100.0 5.9 24.3 8.2 15.6 12.9 6.8 27.9 1.7 47.1 2.9

問24　（2）1か月のアルバイト代

問24　（2）勤務時間　1日あたりの時間

問24　（2）③アルバイト代の使いみち

問25　いやなことや悩んでいること



調査数 ねむれない
よく頭がいた
くなる

歯がいたい
よくおなかが
いたくなる

よくかぜをひ
く

よくかゆくな
る

その他 わからない
とくに気にな
るところはな
い

無回答

1,059 85 134 17 164 39 146 49 49 581 34

100.0 8.0 12.7 1.6 15.5 3.7 13.8 4.6 4.6 54.9 3.2

調査数
お母さん・お
父さん・きょう
だい

おばあちゃ
ん・おじい
ちゃん・親せ
き

学校・職場の
ともだち

学校・職場以
外のともだち

学校の先生・
職場の上司

スクールカウ
ンセラー、ス
クールソー
シャルワー
カー

学校以外（習
い事や学童
保育等）の先
生

近所の人
子ども専用
の電話相談

地域の支援
団体

インターネッ
トなどを通じ
て知りあった
直接会ったこ
とのない人

1,059 773 133 547 102 211 16 40 7 3 1 23

100.0 73.0 12.6 51.7 9.6 19.9 1.5 3.8 0.7 0.3 0.1 2.2

その他の人
だれにも相
談できない

だれにも相
談したくない

無回答

18 18 112 21

1.7 1.7 10.6 2.0

調査数 いつもそうだ
ときどきそう
だ

そんなことは
ない

無回答

1,059 506 478 54 21

100.0 47.8 45.1 5.1 2.0

問26　健康状態で気になること

問28　①楽しみにしていることがたくさんある

問27　相談相手



調査数 いつもそうだ
ときどきそう
だ

そんなことは
ない

無回答

1,059 625 297 118 19

100.0 59.0 28.0 11.1 1.8

調査数 いつもそうだ
ときどきそう
だ

そんなことは
ない

無回答

1,059 601 333 104 21

100.0 56.8 31.4 9.8 2.0

調査数 いつもそうだ
ときどきそう
だ

そんなことは
ない

無回答

1,059 240 582 215 22

100.0 22.7 55.0 20.3 2.1

調査数 いつもそうだ
ときどきそう
だ

そんなことは
ない

無回答

1,059 67 249 722 21

100.0 6.3 23.5 68.2 2.0

問28　②遊びにでかけるのが好きだ

問28　③元気いっぱいだ

問28　④やろうと思ったことがうまくできる

問28　⑤一人ぼっちのような気がする



調査数 いつもそうだ
ときどきそう
だ

そんなことは
ない

無回答

1,059 98 420 521 20

100.0 9.3 39.7 49.2 1.9

調査数 いつもそうだ
ときどきそう
だ

そんなことは
ない

無回答

1,059 203 376 459 21

100.0 19.2 35.5 43.3 2.0

調査数 いつもそうだ
ときどきそう
だ

そんなことは
ない

無回答

1,059 198 497 340 24

100.0 18.7 46.9 32.1 2.3

調査数 いつもそうだ
ときどきそう
だ

そんなことは
ない

無回答

1,059 96 494 445 24

100.0 9.1 46.6 42.0 2.3

問28　⑧やる気が起きない

問28　⑥不安な気持ちになる

問28　⑦まわりが気になる

問28　⑨いらいらする



調査数 お母さん お父さん
おばあちゃ
ん・おじい
ちゃん

きょうだい ともだち
学校の先生・
職場の上司

地域の人 その他の人 誰もいない 無回答

1,059 885 697 550 333 549 409 18 39 27 38

100.0 83.6 65.8 51.9 31.4 51.8 38.6 1.7 3.7 2.5 3.6

調査数 お母さん お父さん
おばあちゃ
ん・おじい
ちゃん

きょうだい ともだち
学校の先生・
職場の上司

地域の人 その他の人 誰もいない 無回答

1,059 975 860 801 595 673 430 141 96 11 25

100.0 92.1 81.2 75.6 56.2 63.6 40.6 13.3 9.1 1.0 2.4

調査数 お母さん お父さん
おばあちゃ
ん・おじい
ちゃん

きょうだい ともだち
学校の先生・
職場の上司

地域の人 その他の人 誰もいない 無回答

1,059 902 700 488 428 494 301 24 47 39 32

100.0 85.2 66.1 46.1 40.4 46.6 28.4 2.3 4.4 3.7 3.0

調査数 お母さん お父さん
おばあちゃ
ん・おじい
ちゃん

きょうだい ともだち
学校の先生・
職場の上司

地域の人 その他の人 誰もいない 無回答

1,059 878 662 456 375 632 374 48 60 33 31

100.0 82.9 62.5 43.1 35.4 59.7 35.3 4.5 5.7 3.1 2.9

問29　①勉強やスポーツなどでがんばったときに、ほめてくれる

問29　②あなたのことを大切にしてくれる

問29　③長所も短所もよくわかってくれている

問29　④悩みや困ったことがあると助けてくれる



調査数 お母さん お父さん
おばあちゃ
ん・おじい
ちゃん

きょうだい ともだち
学校の先生・
職場の上司

地域の人 その他の人 誰もいない 無回答

1,059 821 675 382 399 631 523 41 72 16 27

100.0 77.5 63.7 36.1 37.7 59.6 49.4 3.9 6.8 1.5 2.5

調査数 お母さん お父さん
おばあちゃ
ん・おじい
ちゃん

きょうだい ともだち
学校の先生・
職場の上司

地域の人 その他の人 誰もいない 無回答

1,059 964 792 463 345 373 529 49 59 9 26

100.0 91.0 74.8 43.7 32.6 35.2 50.0 4.6 5.6 0.8 2.5

調査数 いる いない 無回答

1,059 82 943 34

100.0 7.7 89.0 3.2

調査数 お母さん お父さん おばあちゃん おじいちゃん きょうだい その他 無回答

82 34 24 14 7 46 7 6

100.0 41.5 29.3 17.1 8.5 56.1 8.5 7.3

問29　⑤わからないことがあると教えてくれる

問29　⑥まちがったことをすると叱ったり注意してくれる

問30　自分がお世話している人がいるか

問31　（1）お世話している人



調査数

家事（料理や
買い物、そう
じ、洗濯な
ど）

きょうだいの
めんどうをみ
ることや、こ
ども園の送り
むかえなど

病院へ一緒
に行くことや
お風呂・トイ
レのお世話

見守りをす
る、話し相手
になる

通訳をする
（日本語や手
話など）

お金の管
理、薬の管
理、医療的
ケア

家計を支え
るためのア
ルバイトや労
働

その他 無回答

82 41 29 15 31 4 5 3 10 8

100.0 50.0 35.4 18.3 37.8 4.9 6.1 3.7 12.2 9.8

調査数 ほぼ毎日
週に3日～5
日

週に1日また
は2日

1カ月に数日 無回答

82 36 20 13 6 7

100.0 43.9 24.4 15.9 7.3 8.5

調査数
1時間より少
ない

1時間以上、
2時間より少
ない

2時間以上、
3時間より少
ない

3時間以上、
5時間より少
ない

5時間以上、
7時間より少
ない

7時間より多
い

無回答

82 50 11 6 3 2 3 7

100.0 61.0 13.4 7.3 3.7 2.4 3.7 8.5

問31　（4）お世話にかかる時間

問31　（2）お世話の内容

問31　（3）お世話の頻度



調査数
勉強のサ
ポート

家事のサ
ポート

介護のサ
ポート

育児のサ
ポート

書類の作
成、手続きの
サポート

お金の管理
のサポート

経済的な支
援

使える社会
の制度、
サービスに
ついて教え
てくれる支援

家族や自分
のことについ
て、一緒に考
えてくれる支
援

その他 特にない

82 28 10 1 2 0 12 10 3 8 4 39

100.0 34.1 12.2 1.2 2.4 0.0 14.6 12.2 3.7 9.8 4.9 47.6

無回答

4

4.9

調査数 ある
どちらかとい
うとある

どちらかとい
うとない

ない 無回答

1,059 239 403 271 126 20

100.0 22.6 38.1 25.6 11.9 1.9

調査数 できる
どちらかとい
うとできる

どちらかとい
うとできない

できない 無回答

1,059 315 428 225 76 15

100.0 29.7 40.4 21.2 7.2 1.4

問31　（5）必要なサポートや支援

問32　（1）自分に自信がある

問32　（2）自分の考えをはっきり相手に伝えることができる



調査数 そう思う
どちらかとい
うとそう思う

どちらかとい
うとそう思わ
ない

そう思わない 無回答

1,059 271 521 168 83 16

100.0 25.6 49.2 15.9 7.8 1.5

調査数 ある
どちらかとい
うとある

どちらかとい
うとない

ない 無回答

1,059 470 276 153 145 15

100.0 44.4 26.1 14.4 13.7 1.4

調査数 そう思う
どちらかとい
うとそう思う

どちらかとい
うとそう思わ
ない

そう思わない 無回答

1,059 585 344 63 52 15

100.0 55.2 32.5 5.9 4.9 1.4

調査数 そう思う
どちらかとい
うとそう思う

どちらかとい
うとそう思わ
ない

そう思わない 無回答

1,059 763 199 45 30 22

100.0 72.0 18.8 4.2 2.8 2.1

問32　（3）（3 ）大人は信用できる

問32　（4）自分の将来の夢や目標がある

問32　（5）将来のためにも、今、がんばりたいと思う

問32　（6）将来、働きたいと思う



調査数 中学校 高等学校
高等専門学
校

短期大学 大学 大学院

専門学校（美容
師や調理師など
仕事の仕方や
技術を学ぶため
の学校など）

留学（外国で
長い期間勉
強すること）

考えたことが
ない

わからない 無回答

1,059 5 85 14 15 500 59 113 44 96 99 29

100.0 0.5 8.0 1.3 1.4 47.2 5.6 10.7 4.2 9.1 9.3 2.7

調査数 そう思う まあそう思う そう思わない 無回答

1,059 869 149 22 19

100.0 82.1 14.1 2.1 1.8

調査数 そう思う まあそう思う そう思わない 無回答

1,059 420 411 208 20

100.0 39.7 38.8 19.6 1.9

調査数 そう思う まあそう思う そう思わない 無回答

1,059 551 327 163 18

100.0 52.0 30.9 15.4 1.7

問34　③お金がたくさんあると幸せになれる

問33　将来どの学校まで行きたいか

問34　①いい友達がいると幸せになれる

問34　②いい大学を卒業すると将来、幸せになれる



調査数 そう思う まあそう思う そう思わない 無回答

1,059 184 343 511 21

100.0 17.4 32.4 48.3 2.0

調査数 そう思う まあそう思う そう思わない 無回答

1,059 590 311 136 22

100.0 55.7 29.4 12.8 2.1

調査数 そう思う まあそう思う そう思わない 無回答

1,059 656 325 58 20

100.0 61.9 30.7 5.5 1.9

調査数 そう思う
どちらかとい
うとそう思う

どちらかとい
うとそう思わ
ない

そう思わない 無回答

1,059 793 188 40 11 27

100.0 74.9 17.8 3.8 1.0 2.5

問34　⑤努力すればむくわれる

問34　⑥世の中は競争が激しい

問35　自分の家の居心地

問34　④お金持ちの家の子どもは、将来お金持ちになる



調査数
とても幸せだ
と思う

幸せだと思う
あまり幸せだ
と思わない

幸せだと思
わない

無回答

1,059 553 416 46 19 25

100.0 52.2 39.3 4.3 1.8 2.4

調査数 意見箱
ＳＮＳ（ＬＩＮ
Ｅ、Ｘなど）

アンケート調
査

メール
大人もいるグ
ループで意
見を言い合う

同じ年代の
人が集まる
グループで
意見を言い
合う

たくさんの人
の前で意見
を発表する

その他
考えたことが
ない

わからない 無回答

1,059 251 317 406 97 84 160 80 8 224 142 19

100.0 23.7 29.9 38.3 9.2 7.9 15.1 7.6 0.8 21.2 13.4 1.8

問37　意見を言う方法

問36　自分は幸せだと思うか


